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From: Elica Stoeva <estoeva@indexbg.bg> - cwwﬂbp)msm:;?:mcm
Sent: 12 anpun 2019 . 15:23 0?

To: dksi By, o, ﬁ;

Subject: Offer from Index Bulgaria Ltd. ;... 2. ﬂL
Attachments: 567-12-04-19.pdf; Cneuudukauusn.pdf

Yeaxaemu [lamn v Nlocnopa,
Mpunoxexo Bu uanpawame npegnowexune 3a TEMNECT obopyagsane ot UHgekc Bbarapua 00/,
C Yeamenune [ BR,

" Elica Stoeva | Index Bulgaria Ltd.
359 2903 44 00 | kDELL | +359 884 219 818 | www.indexbg.bg
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1784 Cochun, Mnagect 1, on.54
Ten.; 02 903 4400; *3355 (*DELL)

oo @ .
email: ?S@?lzie?::bg’amlznigb?g; m N“'Nm ud.

Anwvaniy Bavk benrapus A
IBAN: 29BUINSS611010008510 150 8001:2015  ISOIEC 27001:2013 Certified
S . EVK 1 214[ 5869 150 14001:2004 ISOMEC 20000-1:2011 Centified

Mpraoxenne 2

Y B S0 S A . MHIMKATHBHO IPEJIOXEHHE

onpajie/ifHe HA HPOrHO3HA CTONHOCT IPH Bb3JIaraHe Ka npeacToguia obuecrsena
HopbL4Ka ¢ apeamer: ,Jlocranka na koMnwTLpHA H o He TexHAKa”

OT: UHJIEKC BBATAPUSA OOJL, EMK 121415869, rp. Codus, n.x.1784, x.x. Mnajocr 1, 6n. 54,
Ten. +359 2 903 44 00, dakc. +359 2 975 36 81, o-mail: ib@indexbg.bg

YBAJKAEMHM JJAMH M F'OCIIOJIA,

Bue BpB3Ka ¢ HEOOX0AUMOCTTA OT ONPEASAHE HA NPOrHO3HATA CTORHOCT Ha NpejcToIla 32
BhanaraHe ofuiecTBeHa Nophyka ¢ npeaMer ,,JlocTaBka Ha KOMNIOTEPHA H OPHC TEXHHKA™ H
NPOBCHKAAHE HA NA3aPHH KOHCYITAUMK BH NPC/ACTABIME HALIETO HHAHKATHBHO NPE/UIOKCHNUE 32 LiCHa
H CPOK, KaKTO C/Ie/Ba;

HMupuxaTHBHA LeHA:

e b S A R LA mn Bl A o,

= . O6wa uexa
Ne o pen HaumeHoBanune % é Eppsturina ;32 B iesa bea B ieBa be3
& JUIC
HACTOJEH NEPCOHAJIEH
KOMITIOTBP- Modulus TC403-
B TEMPEST Computer C
1 MOMHHTOP- Modulus T 11 5,025.00 55,275.00
B2283HS-B3-B TEMPEST
Monitor
HACTOJEH NEPCOHANEH
KOMITKOTBP - Modulus TC403-
A TEMPEST Computer C
2 MOHUTOP - Modulus T 1 10,865.00 10,865.00
B2283HS-B3-A TEMPEST
Monitor
JIAZEPEH YEPHO-BAJI
3 MPUHTEP Modulus T M506dn-A 1 3,595.00 3,595.00
TEMPEST Printer
IMPOEKTOP - Modulus T-Casio
4 XJ-F100W-A TEMPEST 1 5,744.00 5,744.00
Projector
CKEHEP Modulus T Scanjet Pro
5 2500-B TEMPEST Scamm: ::r i 2,747.00 2,747.00




JIA3EPEH YEPHO-E 1

6 ITPUHTEP Modulus T M402-B 6 2.114.00 12,684.00
TEMPEST Printer

O6wa uexa B nera Ges
JUIC: 90.910.00

Huaukarusen cpok 3a nocraska: 120 ZHH

©panko MACTO 3a H3NBLAHEHHE Ha nopeukara: Cogus, yr. . Kosnouyi™ Ned
Llenara u cpoxa ca ornpejaenexy n

P Nb/IHO croTBeTCTBHE ¢ [MpHaokenue 1 — TEXHUYECKA
CIIELIHOUKALIMA or fa’apHaTa KOHCyhTanms.

Jlara: 12.04.2019r. NOJWAIGNTIEUAT. A
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*3aamdena nEQoOpPMANAA Ha ocHoBaHHe 1.2 oT 337110



